
双葉の誓い 銚子市立双葉小学校 学校だより

「共学」「共遊」「共働」そして「親切」 令和４年７月１４日 第７号

３年ぶりに屋上プールに入りました。１～３年生は初めてなので、３年生

に感想を聞いてみました。

○藤○く○さん：私はプールが大きらいだったけれども、今回の学習でプ

ールが好きになりました、プールを出たらとてもさむか

ったけれども、入った時はとても楽しかったです。

○ ○音さん ：プールに初めて入った時、けっこう水が冷たいと思った

けれど楽しかった。また入りたいです。

今年は夏休み中のプールは行いません。それは一学期中にプールが実施できたこととコロ

ナの再拡大が心配されている状況を考慮してのことです。また、今までになかった夏休みの

課題にはタブレットを使った学習があります。９月にはたくましくなった子どもたちと再開

できることを楽しみにしています。

○転入された先生方を紹介します ※２－２担任 宮﨑 百恵先生

私は、生まれも育ちも銚子です。運動が好きで、小学校の頃からバスケットボールを続け

ています。今は、技術力よりもボールを追いかけることに必死で、すぐに息があがってしま

います。でも、その動きがまた面白く、笑ってできるところが楽しいです。

最近、ゴルフを始めました。感想は、「難しい！」の一言です。まだ、「楽

しさ」を感じることができていませんが、こつこつと練習を頑張りたいと思

います。また、スポーツ観戦も好きで、様々なスポーツを観ます。スポーツ

選手の生き方や、取り組む姿勢から学ぶことが多く、子どもたちにも伝えて

いけたらなと思っています。双葉小の子どもたちと一緒に光る汗を流したい

と思います。これからもよろしくお願いいたします。

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

○学級紹介 ５年２組
○條○太○さん、○本○心さん、○田○雅さん、○ ○和さん、

○賀○望さん、○ ○月さんにインタビューしました。

Ｑ１ ５の２はどんなクラスですか。

明るい（○）、やさしくて、おもしろい（○本）、パワーが

ある（○條）、みんなにこにこしている（○）

Ｑ２ 夏休みにやりたいことは。

スケボー（○本）、プール、花火、すいか（○）、ねる（○條） ↑○ ○月さんのイラスト

ポテチをたくさん食べたい（○田）、かき氷を食べる（○）、海に行きたい（○賀）

Ｑ３ 座古先生の弱点を教えてください。

発ぽうスチロールのキーという音が苦手、虫が苦手（全員）

Ｑ４ 座古先生へ一言

筋肉マッチョでかっこいい（○條）、顔がかっこよくて足が速

い（○本）おもしろいことを言う、くわしく教えてくれる（○）、

背が高すぎる（○）、絵が上手（○賀）、かみの毛がかっこいい

↑○村○穂さんのイラスト （○田）

子どもたちの姿に日々の成長を感じますが、特に一年生はその成長に驚きます。

一学期は子どもも担任も見守る保護者の皆様も大変だったはずです。入学式が終わ

ってから学校では学校生活について一から教えていきますが、それは気が遠くなる

長い道のりです。子どもたちも新しい環境に適応していくことは大変でした。私の

目には子どもたちが山登りをしているようにも映りました。しかし、もう大丈夫、

峠は越えました。みんな立派な一年生になりました。


